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“Το 2020 να είναι έτος λύτρωσης για τη 
μαρτυρική πατρίδα μας”
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Κωνσταντίας και Αμμοχώστου

Με την ευχή “το έτος 2020, να δώσει κάθε καλό και σωτήριο σε όλο τον 
κόσμο και να είναι έτος λύτρωσης και της μαρτυρικής μας πατρίδας” 
ευχαρίστησε όσους τίμησαν τα ονομαστήρια του ο Πανιερώτατος 
Μητροπολίτης Κωνσταντίας και Αμμοχώστου κ. Βασίλειος.

Σήμερα το πρωί, ο εορτάζων Μητροπολίτης προέστη δισαρχιερατικού 
συλλείτουργου στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου, με τη 
συμμετοχή του Πανιερωτάτου Μητροπολίτη Λεμεσού κ. Αθανασίου και κληρικών 
της Μητροπόλεως.

Στη Θεία Λειτουργία το παρόν τους έδωσαν ο Γραμματέας του Υπουργικού 
Συμβουλίου κ. Θεοδόσης Τσιόλας, οι βουλευτές Μιχάλης Γιωργάλλας, Κυριάκος 
Χατζηγιάννης, Ονούφριος Κουλά και Γεώργιος Κάρουλλας, ο Δήμαρχος 
Παραλιμνίου κ. Θεόδωρος Πυρίλλης, ο Πρόεδρος Ένωσης Εκτοπισμένων 
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Κοινοτήτων Αμμοχώστου (Ε.Ε.Κ.Α) κ. Μιχάλης Τζιόρτας, ο Ανώτερος Αστυνομός Α’ 
κ. Γεώργιος Οικονόμου, ο Διοικητής της 7ης ΜΚ Ταξιαρχίας Πεζικού κ. Γεώργιος 
Μαυρομμάτης, ο Βοηθός Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος Κύπρου κ. Πανίκος 
Νικολή, ο Επαρχιακός Επιθεωρητής Λάρνακας-Αμμοχώστου κ. Μιχαλάκης Λοϊζίδης, 
ο Επιθεωρητής Θρησκευτικών κ. Γιώργος Κάκκουρας κ.α

Λόγον εορταστικόν εκφώνησε από του άμβωνος ο πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Αυγουστίνος Κκαράς.

Μετά την επίσημη Δοξολογία για την πρώτη του έτους, κλήρος και λαός εν πομπή 
κατευθύνθηκαν προς το Μέγα Συνοδικό όπου τελέστηκε η τελετή κοπής της 
Βασιλόπιτας και εψάλλη ο πολυχρονισμός του εορτάζοντος Μητροπολίτου.

Στην σύντομη ομιλία του ο Πανιερώτατος κ. Βασίλειος, εξέφρασε τις θερμές 
ευχαριστίες προς τον Μητροπολίτη Λεμεσού και όλο τον πιστό λαό για την 
παρουσία τους και τον κόπο στον οποίο υπεβλήθησαν ώστε να συνεορτάζουν μαζί 
μας τη μεγάλη αυτή Δεσποτική εορτή και να τιμούν τη μνήμη του Μεγάλου 
Βασιλείου.

Εκ μέρους των παρισταμένων αντιφώνησε ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Λεμεσού 
κ. Αθανάσιος, εκφράζοντας θερμές ευχές προν τον εορτάζοντα Μητροπολίτη.












